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AUTO DE INFRAÇÃO N° 006897
A Coordenadoria de Vigilância Sanitária Municipal vem notificar o(a) Sr.(a) CRISTINA TEODORO RODRIGUES DOS SANTOS a eliminar o criadouro de galinhas, localizado NA RUA JURUCÊ 90 SÃO SEBASTIÃO de acordo com o Art. 109 Capítulo XI da Lei n.º 1059/07 – Código Sanitário Municipal – “Os proprietários ou responsáveis por estabelecimentos da Saúde e ou de interesse da Saúde, bem como proprietários responsáveis por construções, edifícios, terrenos e residências, independentemente de seu uso ou não ficam obrigados a adotar medidas necessárias para a manutenção, em perfeita condições de higiene e isentas de animais da fauna sinantrópica e outros prejudiciais à saúde e ao bem estar do homem.”
Considerando que animais da fauna sinantrópica são aqueles que podem transmitir doenças, causar agravos à saúde do homem ou de outros animais e considerando que a criação de galinhas favorece a proliferação de mosquitos transmissores de doenças como a leishmaniose.
O proprietário terá o prazo de 07 dias a contar da data do recebimento desta para executar as medidas necessárias à eliminação do criadouro.

O não cumprimento das determinações caracteriza infração sanitária passível das penalidades previstas em Lei.
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